МОТЫГИНСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МОТЫГИНСКИЙ РАЙОН КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

РЕШЕНИЕ

« ДД » августа 2024 г.

пгт. Мотыгино

Nº 06-142

Об официальных символах (гербе и флаге) муниципального образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края

В соответствии с федеральным законодательством и законодательством Красноярского края, регулирующими правоотношения в сфере геральдики и руководствуясь Уставом поселка Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края, Мотыгинский поселковый Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Установить герб и флаг муниципального образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края в качестве официальных символов муниципального образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края.
- 2. Утвердить Положение «О гербе муниципального образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края» (приложение 1).
- 3. Утвердить Положение «О флаге муниципального образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального района Красноярского края» (приложение 2).
- Положение «O гербе Представить настоящее решение, образования Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального муниципального района Красноярского края» и Положение «О флаге Поселок Мотыгино Мотыгинского муниципального образования

муниципального района Красноярского края» в Геральдический совет при Президенте Российской Федерации для внесения герба поселка Мотыгино в Государственный геральдический регистр Российской Федерации.

- 5. Контроль за исполнением Решения возложить на комиссию по законности, местному самоуправлению и охране прав граждан (А.В.Ходько).
- 6. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официальному опубликованию в газете «Ангарский рабочий» и размещению на официальном сайте администрации поселка Мотыгино https://motygino-r04.gosweb.gosuslugi.ru/.

Председатель Мотыгинского поселкового Совета депутатов

Т.А. Баранова

Глава поселка Мотыгино

А.В.Абдрахимова